
Etablerad 1902

KT är en väl etablerad och förankrad ideel intres-
seförening för dig, gammal som ung, som verkar 
inom kommunaltekniken, oavsett om du är knuten 
till offentlig eller privat sektor.

KT bildades redan 1902 och har verkat oavbrutet 
sedan dess. KT:s grundläggande syfte och målsätt-
ning är fortfarande lika aktuell och uttrycks även 
fortsatt i föreningens stadgar som den gången för-
eningen bildades för över 100 år sedan

”att befordra utveckling, fortbildning,
samarbete och information inom sam-
hällsbyggandet, särskilt det kommunal-
tekniska verksamhetsområdet”

Det som är specifikt för just KT är dess goda täck-
ning och bredd inom hela kommunal-tekniken. 
Detta gäller både de olika teknikområdena som 
processen från utredning, planering, projektering, 
byggande och drift/förvaltning.

Därför kan du – oavsett roll och uppgift – finna 
intresseområden och kolleger inom just den del av 
kommunaltekniken som du primärt sysslar med.

Samtidigt får du tillgång till hela den bredd och 
samverkan som krävs för dagens och morgonda-
gens samhällsbyggande i en allt mer komplicerad 
och omfattande process.

KT har speciellt under de senaste åren kraftigt 
ökat sitt medlemsantal och vi är vid ingången av 
år 2011 ca 1700 medlemmar. Inte minst har antalet 
yngre medlemmar och kvinnor ökat. Detta innebär 
att du som medlem har tillgång till ett brett nätverk 
av kolleger.

Vi stimulerar studier och forskning genom stipen-
dier som utdelas årligen.

KT har redan – och kommer i ökad grad – att 
utveckla sitt samarbete med övriga föreningar inom 
liknande sektorer. Inom de nordiska länderna sker 
redan ett sådant samarbete och internationellt är 
KT medlem i organisationen IFME –  International 
Federation of Municipal Enginering.

Detta samarbete ökar förutsättningarna för utbyte 
och utveckling vilket är viktigt för svensk kommu-
nalteknik och för vår yrkesutveckling.

KT:s verksamhet bygger i huvudsak på ideellt 
arbete och att medlemmarnas insatser kommer 
kollegerna tillgodo. Därmed kan både den årliga 
medlemsavgiften hållas mycket låg liksom avgif-
terna för konferenser och kurser som arrangeras i 
KT:s regi.

Årligen utser föreningen utmärkelserna Årets 
kommunaltekniker och Årets kommunaltekniska 
projekt.
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Så här verkar KT

Årskongress
En kongress avhålls årligen under sensommaren på 
attraktiv plats och i anslutning härtill arrangeras 
intressanta konferens- och utbildningsdagar med 
studiebesök samt utställningar.

Denna årskongress är föreningens högsta beslu-
tande organ där också styrelsen utses och dess olika 
uppdrag ges samt där andra för föreningen viktiga 
beslut fattas.

Styrelse
Styrelsen, som består av sju ordinarie och tre supp-
leanter, har att verkställa dessa beslut och driva 
föreningen. Genom kommittéerna som täcker de 
viktigaste ämnesområdena sker sedan föreningens 
löpande arbete.

Kommittéer
En viktig resurs för föreningens arbete och det 
utbyte du som medlem får, sker genom de åtta 
kommittéerna: Bygg- och Förvaltning, Gatubygg-
nad, Mark- och Exploatering, Lantmäteri, Stadspla-
nering, Trafikplanering, Hållbar samhällsbyggnad 
samt Chefskommittén.

Som framgår av presentationen finns här de vik-
tigaste intresseområdena tillgodosedda och en bred 
representation av aktiva medlemmar ingår i arbetet. 
Kommittéernas arbete omfattar bl.a.

• Ordna utbildningskonferenser
• Bidra med artiklar i Stadsbyggnad
• Uppfölja och bevaka forskning och utveckling
• Besvara remisser
• Initiera och medverka i arbetet med
   lagstiftning och normer
• Samla och förmedla kunskap och
   erfarenheter
• Vara kontaktorgan med medlemmarna i
   aktuella frågor

Funktionärer
För att löpande handlägga och administrera fören-
ingens verksamhet utses ett antal funktionärer som 
svarar för föreningens kansli, ekonomi, kursverk-
samhet, tidskrift, medlemsregister, hemsida m.m.

Föreningens hemsida
KT:s hemsida på Internet kan nås på adressen 
http://www.skt.se.

Här informerar vi om kurser, konferenser samt 
ger medlemmarna möjlighet att utbyta erfarenheter 
m.m.

Kurser och konferenser
Utöver den årliga kongressen med intressant 
innehåll och med skiftande konferensblock, arrang-
erar KT flera kurser och konferenser i första hand 
genom de olika kommittéerna.

Kommittéernas arrangemang är oftast årligen 
återkommande och ger utöver ökad kunskap och 
erfarenhetsutbyte också goda möjligheter till möten 
och träffpunkt med kolleger och skapande av nät-
verk m.m. Inbjudan till kurser får du kontinuerligt 
som medlem.

Som medlem får du lägre konferensavgift på för-
eningens kurser och konferenser.

Är du förutom medlem dessutom yngre än 30 år 
eller över 65 år deltar du för halva den konferens-
avgift som gäller för medlemmar.

Medlemsmatrikel
Vart annat år utges en matrikel där du utöver ak-
tuell information om KT:s verksamhet också får en 
förnämlig kontakt- och adresslista över alla KT-
medlemmar. Både via medlemsnamn och kommun/
företagsregister finner du lätt dina kolleger och hur 
du enklast når dem via post, telefon, telefax, mobil-
telefon och e-post.

Tidskriften Stadsbyggnad – Grundad 1935
För den löpande medlemskontakten och som forum 
för nyheter, artiklar och debatt utges tidskriften 
Stadsbyggnad med för närvarande ca 6 nummer per 
år. Som medlem får du tidskriften kostnadsfritt.

Tidskriften har en egen hemsida med adressen 
http://www.stadsbyggnad.org

Så här verkar KT praktiskt



Svenska Kommunal-Tekniska Föreningens styrelse

Ordförande	 Vice ordförande	 Ledamot 	 Ledamot  	 Ledamot
Inger Sundström	 Allan Almqvist	 Margaretha Alfredsson	 Bo Bäckström	 Ted Ell    
Örebro	 Malmö 	 Umeå 	 Gävle 	 Stockholm

Svenska Kommunal-Tekniska Föreningens funktionärer

Kurs- och	 Kansliföreståndare 	 Redaktör	 	Internationella
konferenssamordnare	 Inger Eliasson 	 för Stadsbyggnad	 	kontakter                 	
Håkan Bergeå	 Stockholm	 Barbro Larson		 Åke Persson         
Borlänge	 	 Stockholm	 	Båstad                           	
	

Ledamot	 Ledamot 	 Suppleant	 Suppleant	 Suppleant

Jarmo Nieminen	 Agneta Sundberg	 Kjell Hedenström  	 Jan G Nilsson	 Göran Werner 
Höganäs	 Stockholm	 Askersund	 Kalmar 	 Mölndal

Styrelsesekreterare	 Medlemssekreterare	 Ordförande	 Kansli- och
och kassör	 och webredaktör 	 Redaktionsrådet	 arkivchef                 	
Per Olsson	 Arne Ransgård	 för Stadsbyggnad	 Klas Thorén          
Göteborg	 Göteborg	 Agneta Sundberg	 Stockholm
	 	 Stockholm
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Varför skall just Du bli medlem i KT?

I en allt snabbare förändring och utbyggnad av 
samhällets infrastruktur – inte minst inom den 
kommunaltekniska sektorn – finns det fortsatt ett 
stort behov av en förändring som på ideell grund 
tar vara på denna yrkeskårs intressen och som ak-
tivt deltager i och påverkar utvecklingen.

Behoven av kunskap och erfarenhet, av nätverk 
och kollegiala kontakter både nationellt och inter-
nationellt samt förståelse för din del av helheten 
i samhällsbyggnadsprocessen ökar ständigt. Som 
medlem i KT tillförsäkras du tillgång till detta.

För din arbetsgivare, oavsett om det är förtroen-
devalda eller andra ägarintressen, så ges det via ditt 
medlemskap i KT möjligheter till att på mycket 
förmånliga villkor trygga att de anställda får till-
gång till ett forum och kanaler där kompetensen 
hos de anställda kan utvecklas och där tankar och 
idéer kan stimulera de anställda till gagn också för 
arbetsgivarens intressen.

Den kommande generationsväxlingen innebär 
även för den kommunaltekniska sektorn en besvär-
lig situation. Genom sin speciella ungdomssatsning 
vill KT medverka och skapa ett forum där unga re-
dan aktiva kommunaltekniker kan medverka till att 
intresset för kommunaltekniken som en spännande 
och intressant sektor lyfts fram. Vidare skapas här 
ett forum där äldre och erfarna kommunaltekniker 
kan bidraga som mentorer och på olika sätt trygga 
att erfarenhet och nätverk förs vidare till de unga.

Vill du veta mer?
Kontakta gärna någon arbetskollega på din arbets-
plats som redan är medlem och ta del av dennes 
erfarenheter av KT eller kontakta föreningens 
sekreterare eller någon annan i styrelsen så skall vi 
gärna ge dig mer information. Adresser och telefon-
nummer finner du nedtill på denna sida.

SVENSKA KOMMUNAL-TEKNISKA FÖRENINGEN
Mäster Samuelsgatan 49, SE-111 57 Stockholm, tel: +46 (0)8-20 19 85, telefax: +46 (0)8-20 15 09

E-mail: kansli@skt.se.  Internet: http://www.skt.se 

Ordförande: Inger Sundström, tel 019-21 14 40, fax 019-21 15 63, E-post: inger.sundstrom@orebro.se

Sekreterare: Per Olsson, tel 031-29 16 60, fax 031-29 16 60, E-post: p.o.infraguide@telia.com

Ordföranden i kommittéerna:

Bygg- och förvaltningskommittén: Lennart Olsson, Sundsvall, tel 060-19 15 39

Chefskommittén:  Lotta Lindstam, Västerås, tel 021-39 10 80

Gatukommittén: Hans Andersson, Skellefteå, tel 0910−73 78 11

Kommittén för hållbar samhällsbyggnad: Royne Söderström, Umeå, tel 090−71 80 13

Lantmäterikommittén: Jan G Nilsson, Kalmar, tel 0480−45 03 40

Mark- och exploateringskommittén: Ulf Crichton, Nacka, tel 08−718 79 03

Stadsbyggnadskommittén: Hans Linderstad, Göteborg, tel 031−368 04 63

Trafikkommittén: Anders Bylund, Luleå, tel 0920−45 42 33

Välkommen som ny medlem i KT!
Föreningen med både bredd och djup inom kommunaltekniken

Inger Sundström
Ordförande


